
春
岡
多
目
的
広
場
の
有

効
活
用
と
近
辺
整
備
は

問
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
場
や

部
活
動
な
ど
で
主
に
使
用
さ
れ

て
い
る
こ
と
を
踏
ま
え
、
ナ
イ

タ
ー
設
備
な
ど
設
置
し
利
便
性

の
向
上
を
図
れ
な
い
か
。

答
現
状
の
使
用
状
況
を
踏
ま

え
、話
し
合
い
な
ど
行
う
中
で
、

今
後
、
さ
ら
な
る
利
便
性
が
向

上
す
る
よ
う
な
設
備
に
つ
い
て

は
検
討
し
て
い
き
た
い
。

問
春
岡
多
目
的
広
場
西
側
の

エ
リ
ア
は
幅
員
が
狭
い
道
路
も

多
く
、冠
水
も
頻
発
し
て
い
る
。

今
後
の
整
備
計
画
は
。

答
道
路
の
改
善
に
当
た
っ
て

は
、
軟
弱
地
盤
対
策
の
た
め
の

多
額
の
費
用
が
か
か
る
こ
と
、

ま
た
、
改
善
後
に
は
交
通
量
が

増
加
し
農
作
業
へ
の
影
響
も
考

え
ら
れ
る
こ
と
か
ら
、
費
用
対

効
果
を
踏
ま
え
な
が
ら
研
究
し

て
い
き
た
い
。

市
道
村
松
宇
刈
線
の

整
備

問
通
学
路
の
安
全
確
保
の
た

め
短
期
整
備
路
線
と
し
て
指
定

し
、整
備
を
進
め
る
べ
き
で
は
。

答
通
学
路
と
し
て
利
用
さ
れ

て
い
る
状
況
も
あ
る
の
で
引
き

続
き
、
局
部
的
な
改
良
を
行
う

な
ど
歩
行
者
の
安
全
確
保
に
努

め
て
い
き
た
い
。

行
政
職
員
の
働
き
方
、

処
遇
、
労
働
環
境
は

問
管
理
者
は
職
員
の
命
と
健

康
を
守
る
義
務
が
あ
る
。
職
員

の
心
身
の
健
康
に
配
慮
し
職
場

環
境
を
整
え
る
安
全
配
慮
義
務

は
、
十
分
に
果
た
す
こ
と
は
で

き
て
い
る
の
か
。

答
業
務
量
に
応
じ
職
員
の
適

切
な
配
置
に
努
め
て
い
る
。
病

気
休
職
か
ら
復
職
し
た
職
員
に

は
不
安
や
働
き
方
の
要
望
を
聴

き
取
り
、
配
属
先
も
組
織
と
し

て
配
慮
し
通
常
の
勤
務
に
戻
れ

る
よ
う
意
を
配
し
て
い
る
。

問
労
働
実
態
や
休
職
者
、
退

職
者
数
を
考
慮
し
た
適
正
な
人

員
数
、
配
置
が
急
務
だ
と
思
う

が
、
職
員
を
増
や
す
取
組
は
。

答
意
識
改
革
と
共
に
人
材
確

保
、職
員
の
適
正
配
置
や
処
遇
、

職
場
環
境
整
備
で
定
着
化
に
努

め
た
い
。
悲
惨
な
事
例
が
起
き

な
い
よ
う
一
丸
と
な
っ
て
取
組

ん
で
い
る
。
職
場
環
境
の
充
実

に
邁
進
し
た
い
。

問
会
計
年
度
任
用
職
員
か
ら

正
規
へ
の
任
用
替
え
に
つ
い

て
、
本
人
の
意
向
、
勤
務
実
績

や
能
力
な
ど
を
考
慮
し
特
別
な

選
考
方
法
な
ど
柔
軟
な
対
応
を

検
討
し
て
は
。

答
今
後
年
齢
枠
を
広
げ
て
、

チ
ャ
レ
ン
ジ
で
き
る
仕
組
み
に

変
え
た
い
。
社
会
人
経
験
を
行

政
運
営
に
生
か
せ
る
人
材
の
採

用
を
検
討
し
て
い
る
。
男
女
差

な
く
そ
れ
ぞ
れ
の
希
望
す
る
働

き
方
、
仕
事
、
報
酬
が
報
わ
れ

る
社
会
が
来
る
こ
と
を
強
く
願

い
、
理
想
的
な
状
況
が
で
き
る

よ
う
努
め
て
い
き
た
い
。

太お
お

田た

裕ゆ
う

介す
け議

員

竹た
け

村む
ら

眞ま

弓ゆ
み議

員

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
へ
の
ご
協
力

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た

　

議
会
活
性
化
特
別
委
員
会
で
は
、
市
議
会
を
取
り
巻
く
現
状

を
把
握
し
、
若
者
の
政
治
離
れ
や
女
性
の
政
治
参
加
な
ど
の
課

題
解
決
へ
の
参
考
と
す
る
た
め
、
9
月
に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を

実
施
し
、
1
7
6
6
人
か
ら
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。
今
後
の
市

議
会
活
動
に
生
か
し
て
い
き
ま
す
。34％

ある程度評価する

32％
わからない

25％
あまり評価しない

3％
評価する

6％
まったく評価しない

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
て
集
計
結
果
を
近
日
公
開
予
定

で
す
。
二
次
元
バ
ー
コ
ー
ド
を
読
み
取
っ
て
ご
覧

く
だ
さ
い
。

31％
ある24％

あまりない

36％
少しある

9％
ない

問：市議会に関心がありますか。

アンケート調査結果（一部抜粋）

問：今の市議会をどのように評価
　　しますか。

春岡多目的広場

働き方、処遇、労働環境
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